



5月份空气质量综合指数及改善率排名公布

高新区需上缴市级财政100万元

本报泰安6月11日讯(记者 郭健)

近日,泰安市蓝天工程指挥部通报各县(市、区)、功能区和乡镇(街道)5月份的环境空气质量综合指数以及同比变化率。

2020年5月,新泰市、宁阳县环境空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为第一名、第二名,分别奖励100万元、50万元;高新区、泰山区环境空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为倒数第一名、第二名,需分别上缴市级财政100万元、50万元。

上高、粥店2个街道办事处空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为第一名、第二名,分别奖励40万元、30万元;北集坡、徐家楼2个街道办事处空

气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为倒数第一名、第二名,需分别上缴市财政40万元、30万元。

东平县商老庄乡、新泰市禹村镇、东平县新湖镇、肥城高新技术产业开发区、东平县戴庙镇5个乡镇(街道)空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为第一名至第五名,分别奖励20万元;新泰市新汶街道办事处、岱岳区满庄镇、新泰市新甫街道办事处、新泰市青云街道办事处、肥城市湖屯镇5个乡镇(街道)空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为第六至第十名,需分别上缴市财政10万元。

(街道)空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为倒数第一名至第五名,需分别上缴市财政20万元;岱岳区道朗镇、徂汶景区徂徕镇、泰山区省庄镇、新泰市宫里镇、肥城市石横镇5个乡镇(街道)空气质量综合指数以及同比改善率综合排名分别为倒数第六至第十名,需分别上缴市财政10万元。

根据泰安市蓝天工程指挥部下发的《泰安市环境空气质量考核奖惩办法(修改稿)》(泰蓝天指发〔2020〕1号)有关要求,2020年3月1日起,对各县(市、区)、功能区和乡镇(街道)环境空气质量综合指数以及同比变化率进行考核奖惩,每半月排名通报一次,每月考核奖惩一次,年终进行结算。

三岁女童旋转餐厅就餐出意外

旋转立柱面和支撑柱卡住孩子的脸,太险了……

本报泰安6月11日讯(见习记者 徐智

慧) 近日,泰安市民孙先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,5月31日晚他与家人在泰安金盛国际大酒店27层旋转餐厅E3桌就餐时,3岁的女儿在餐椅后方玩耍,家长视线离开不到五秒的功夫,孩子被旋转餐厅的旋转立柱面与支撑柱之间卡住脸部,孙先生认为该餐厅旋转设施存在一定的安全隐患。

孙先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,孩子面部软骨擦伤并因惊吓出现了晚上睡前哭闹的现象。“当时发现餐厅支撑柱以及周围并未张贴警示标识。”孙先生说。

6月10日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到金盛国际大酒店27层旋转餐厅,该旋转餐厅在正常营业中,由于该餐厅没有

到就餐时间,旋转装置并没有开始运转,记者发现餐厅在支撑柱上张贴了“小心碰撞”温馨提示。

据旋转餐厅运营负责人介绍,整个餐厅开始旋转时为360度旋转,每90分钟转一圈,当天晚上事情发生后,他当时在餐厅另一处工作,听到消息后赶到事发现场发现,孩子已被家长救出。随后,孩子被送往医院,餐厅负责人员陪同入院检查,后期与孩子父母协商赔偿以及报销医药费等。

对于餐厅是否存在安全隐患的问题,泰安市金盛国际大酒店负责人马主任称,当前无法回复。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市市场监督管理局了解到,该旋转餐厅不属于特种设备。



餐厅旋转立柱面和支撑柱卡住孩子的脸。

泰安市进一步规范大病保险谈判药品管理工作

近日,泰安市医疗保障局认真贯彻落实国家和省关于做好2019年谈判药品纳入《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(以下简称《药品目录》)乙类范围工作相关通知精神,大病保险谈判药品管理服务工作进一步规范。

一是明确谈判药品范围及支付政策。

明确114种已经纳入泰安市基本医疗保险《药品目录》及12种2020年新纳入正常目录范围的谈判药品名称、剂型、医保支付标准和限制支付范围,参保人员发生的谈判

药品的费用,根据基本医疗保险住院和门诊慢性病的待遇标准,按照乙类药品有关规定支付,对超药品适应症及限制支付范围用药或使用药品进入赠药期的,不属于医保支付范围,医保基金不予支付。

二是实行谈判药品“双渠道”供应。

将定点医疗机构作为谈判药品供应主渠道,药品配备要基本满足参保人员医疗需求并实行即时联网结算,对定点医疗机构暂未备药的,可按规定到定点特药零售药店购取,确保参保人员能最大限度享受到谈判药品的优惠政策。

三是规范就医用药流程。

参保人员确需使用谈判药品时,应

首选就医定点医疗机构购药,实行住院或门诊慢性大病门诊联网结算。就医定点医疗机构不能供应的,责任医师出具《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》,经就医定点医疗机构医疗保险办公室审核同意后,凭处方和《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》、社会保障卡或身份证件到定点特药零售药店购药。在定点特药零售药店谈判药品联网结算系统正常运行前,费用先行自付,凭有效发票、医师处方、《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》等材料到参保地医疗保险经办机构审核结算。

异地安置退休人员、长期异地居住人员、异地急诊住院人员或异地转院人员,应严格执行我市异地就医相关规定,首选异地联网定点医疗机构就医用药。确需使用谈判药品无法联网结算时,应由就医医疗

机构填写《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》,在就医医疗机构自费购药或由就医医疗机构医师开具处方在就医地医保定点零售药店自费购药。凭有效购药发票、医师处方、病历资料、相关检测报告及《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》等资料到参保地医疗保险经办机构审核结算。

四是实行备案长期有效制。

《泰安市基本医疗保险谈判药品使用备案表》,自核准之日起长期有效,暂不设置终止期限。期间未发生变更,且正常购药的,以后年度备案自动延续。期间因病情变化需要更改药品的需重新备案。一年内未购药的自动终止,以后再购药需重新备案。

划重点!泰安学区房攻略!好房子也是好学区!



的学校。比如泰安第一实验学校(南实小)等优秀的百年名校皆是在市区。那么好的学校附近有没有学区房呢?是有的,而且他们都是相对比较老旧的房子。

这种老旧的房子大多集中在市中心和市区,他们因年份久远,加之现在社会和经济的全面飞速发展,很多配套已经跟不上当今时代的潮流,尤其是当下新科技时代,电梯和物业的全方位覆盖,这种老旧的房子已经不足以满足当代人现下的追求。如果我们辛苦苦苦花重金购置一套老旧的学

区房,是完全不能够满足全家人的生活需求,而在这种情况下,我们应如何抉择?

学府春天 好学区好房子可兼得

解决方案当然有。

近期本项目学府春天签约泰安第一实验学校(南实小)的新闻在网上引起了轰动。学府春天签约了百年名校南实小,将泰安的教育资源天平狠狠的向东部地区拉了一把。南实小作为泰安有百年历史的名校,培养了无数的人才精英,有着雄厚的师资力量和教育环境。而且南实小的学区房资源早就已被广大家长所争抢,家长想让孩子进入南实小读书谈何容易?

在学府春天签约南实小之后,问题终于得到解决,家长的选择不再是牺牲全家生活,选择老旧的房子,而是可以选择迁居百万平米文化大盘,解决孩子教育问题的同时,给全家带来优质生活!

学府春天 泰城教育高地缔造者

学府春天,环山路旁百万平米文化大盘,旨在为打造泰城理想人居,签约泰安市第一实验学校(南实小),百年名校为邻,保证孩子每天的睡眠,学校秉承“自信自强,昂首天外”的校训,强调管理、文化、氛围、师资全优质的校园条件与环境,给孩子最好的教育。

社区采用澳大利亚柏涛建筑,精心规划新亚洲建筑风格,孩子每天放学回家,穿过生机盎然、意趣横生的五重立体园林景观,由绿城景观大师匠心打造,随后步入奢阔精装大堂,最后进入明亮舒适的居住空间,尽情享受家庭的温暖。

好学区,让孩子在书香浓郁、师生和谐相处的氛围中学习;好房子,让您和家人在明亮宽敞、幸福融融的房子里生活,奠定教育长跑的基础,造就孩子健全人格,让孩子未来得以创造更多可能。

一方居所,有天有地有家有幸福
一处学区,成长成才无后顾之忧
学府春天——为了更好的下一代

楼市江湖 学区房稳站市场

知识就是力量,教育的重要性对下一代来讲不言而喻。而谈到对下一代的教育,

就一定有一个绕不过去的名词“学区房”。

近日,一篇网上卖房的帖子悄然走红。

一套2017年的别墅,310m²产权面积,还带了160

多m²的大花园,装修花了一年半,有假山有鱼池,

全新的高档家具家电,直接可以拎包入住。

房主要出售,为孩子上学,换学区房。

近几年类似的关于学区房的新闻层出不

穷,不管是豪华别墅换学区,还是天价奇

葩学区房,背后都印证着中国家长对教育

的重视程度。以此说明,教育不能亏了下一

代。所以买“学区房”就成了每位家长心中最重要的事。

参差不齐 学区房雷区太多

在泰安来看,好的学校都集中在市区,

新开发的楼盘因地段和资源配置的不足,

很难成为学区房。而在其余地区就少有好